
Coded Crossword No.002の正解

Ａ Ｄ Ｍ Ｉ Ｒ Ｅ Ｒ Ｃ Ｕ Ｅ

Ｎ Ａ Ｎ Ｙ Ｅ Ｅ Ｌ Ｔ

Ｔ Ｏ Ｒ Ｍ Ｅ Ｎ Ｔ Ｕ Ｓ Ｅ

Ａ Ａ Ｅ Ｒ Ａ Ｓ Ｅ Ｒ

Ｓ Ｔ Ａ Ｔ Ｕ Ｔ Ｅ Ｔ Ａ Ｎ

Ｅ Ｐ Ｅ Ｎ Ａ Ｌ Ｅ Ａ

Ａ Ｇ Ｏ Ｌ Ｉ Ｔ Ｅ Ｒ Ａ Ｌ

Ｗ Ａ Ｌ Ｌ Ｅ Ｔ Ｔ Ｌ

Ｅ Ｇ Ｏ Ａ Ｓ Ｐ Ｈ Ａ Ｌ Ｔ

Ｅ Ｇ Ａ Ｓ Ｅ Ａ Ｒ Ｏ

Ｄ Ａ Ｙ Ｈ Ｅ Ａ Ｌ Ｔ Ｈ Ｙ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ａ Ｄ Ｍ Ｉ Ｒ Ｅ Ｃ Ｕ Ｎ
10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ｙ Ｌ Ｔ Ｏ Ｓ Ｐ Ｇ Ｗ Ｈ
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Coded Crossword No.002の解法のヒント

EとAを見つける

Coded Crossword No.001の場合と同様に，まずチェック欄の Count の
行を見てください。その値が最も大きいのは番号［1］と［6］で，どちら
も 18か所に使用されていることがわかります。
次に，これらの番号が単語の末尾に何か所使用されているかをカウント

してみてください。番号［1］については，パズル面の右から 2列目・上か
ら５行目の［1］と，最下行・右から５列目の［1］だけが，単語の末尾に
位置しています。これに対して，番号［6］は，6つの単語の末尾に使用さ
れていることがわかるでしょう。

［1］は単語の 2文字目・3文字目の位置に多いことをもあわせて考える
と，「手がかり 2」により，番号［1］のマスはAだと思われます。また，［6］
のマスはたぶん Eだと思うのですが，単語の末尾に位置するのが 6か所と
いうのが少し気になります。［6］は全部で 18か所にも使用されているので
すから，単語の末尾にもっと使用されていていいように思えるのです。で

も，［6］［6］という 2文字連続が 2か所もあることや，［6］［1］の並びが何
か所かあって［1］［6］の並びが 1か所もない（つまり EAの並びが何か所
かあって AEの並びが 1か所もない）ことをあわせて考えると，「手がかり
6」，「手がかり 2」の最後の条件，「手がかり 1」により，番号［6］のマスに
は Eが入ることがわかるでしょう。
そういうわけですから，パズル面のすべての番号［1］のマスに A，［6］

のマスに Eを記入し，さらに，チェック欄のNumberが［1］および［6］の
ところの Letterの欄にも，それぞれ Aおよび Eと記入しておきましょう。

短い単語に注目

次に，パズル面の上から 2行目・右から 3列目の［11］，上から 6行目・
右から 4列目の［11］，そして右から 2列目・下から 4行目と 3行目の［11］
に注目してください。この 4か所の［11］は，いずれも 3文字単語の一部
になっています。短い単語はキーワードになります。とくに，上から 2行
目の EE［6］は特徴的で，この番号［6］のマスに入る文字は Lになります。
eelという単語は日常的にはあまり目にしませんが，英語のクロスワードで
はよく使用される単語の一つです。また，右下方面・右から 2列目・縦方



向のA［11］［11］も特徴的で，add，all，assのいずれかの単語になります。
パズル面の下から 4行目・左側にも［11］［11］という 2文字連続があるこ
とや，「手がかり 6」なども参考になります。
以上のことから，番号［11］のマスには Lが入ります。

もう一つ短い単語に注目

パズル面の下から 2行目・右から 3列目の［5］のマスに入る文字は何で
しょうか。横方向の単語から判断すると，Tまたは Rが入ることがわかる
でしょう。仮に番号［5］のマスに Tを入れると，その番号［5］を含む縦
方向の単語が見つかりません。それに対して，番号［5］のマスにRを入れ
ると，縦方向の AR［12］に当てはまる単語として ARC，ARM，ARTな
どが思い浮かびます。ところで，番号［12］はチェック欄の Count も大き
く，パズル面全体で Aの前後に比較的多く位置することが確認できます。
つまり，「手がかり 4」により，番号［12］のマスには Tが入るのではない
かという気がします。

そこで，パズル面の右から 5列目・上半分の縦方向の単語に注目してく
ださい。［5］のマスを R，［12］のマスを Tとすると，RETREATという
単語ができ上がります。うまく［5］と［12］のマスに入る文字を決定でき
ました。

少し難しい単語も含まれていますが，ここからあとは何とかなるでしょ

う。あなたの力で，がんばって完成させてください。


